
令和 3年度 地域自治組織交流会・人権研修アンケート集計 

令和 4年 2月 8日開催 15 人出席（14 人分回収） 

１．交流会・人権研修の内容には満足できましたか。 

大変満足した・・・・・・・・ 2 人 

満足した・・・・・・・・・・10 人 

あまり満足できなかった・・・ 1 人 

満足できなかった・・・・・・ 0 人 

無回答・・・・・・・・・・・ 1 人 

(理由) 

・コロナ禍でどのように活動しているか聞けて良かった。 

・各地域の取り組みや課題を聞けて参考になった。 

・楽しかった。 

・初めて参加したが、各校区の方と色々意見交換ができて良かった。 

・他地区の話を聞けて参考になった。 

・他地域でも従事者不足で、若い人を巻き込み、新しい風を吹き込むチャレンジなどの 

内容を、楽しく傾聴できて良かった。 

・マスクを付けた状態で会話しにくかった。 

２．交流会・人権研修の時間はいかがでしたか。 

ちょうど良かった・・・・・・・10 人 

もう少し短い方が良かった・・・ 0 人 

もう少し長い方が良かった・・・ 3 人 

無回答・・・・・・・・・・・・ 1 人 

３．交流会・人権研修の開催時期は何月頃が適していますか。（複数回答） 

  2 月・・・・・ 4 人 

  3 月・・・・・ 2 人 

  4 月・・・・・ 1 人 

  5 月・・・・・ 2 人 

  6 月・・・・・ 1 人 

9 月・・・・・ 1 人 

寒い時期・・・ 1 人 

寒くない時期・ 1 人 

いつでも・・・ 1 人 

無回答・・・・ 3 人 



４．交流会・人権研修の開催曜日・時間はいつ頃が適していますか。（複数回答） 

平日の午前・・・・ 0 人 

平日の午後・・・・ 2 人 

平日の夜・・・・・11 人 

土曜日の午前・・・ 1 人 

土曜日の午後・・・ 1 人 

日曜日の午前・・・ 2 人 

日曜日の午後・・・ 1 人 

その他・・・・・・ 1 人（祝日） 

無回答・・・・・・ 1 人 

 

５．交流会や人権研修などで取り上げて欲しいテーマはありますか。 

・何でも良い。 

・今回のように、定期的に各地域の方と色々意見交換して、また新しい企画ができたら 

地域も盛り上がるのではと思います。 

・世代間交流 

・地域を元気にするアイデア 

・自治会の必要性、時代に合わせた自治とは？などの意見交換。 

・問題抽出と対応。 

・コアメンバー増強の工夫。 

・Web 会議、YouTube の基礎的技術講習。 

 

６．ご意見・ご感想がありましたらご自由にお書きください。 

（以下原文。一部抜粋。） 

  ・多くの校区の現状をもっと知りたい。 

  ・各地域の場所によって、畑をしたり、近くの大学、高校、中学校、小学校などに協力

してもらい、地域活動を校区内で楽しくできればと思います。 

  ・テーマを決めて、事前に各地域から意見を取ったらどうですか。 

  ・コロナウイルスと人権については、ワクチンハラスメントも含めて差別、偏見等の原

因は政府、マスコミ等の情報のかたよりにあると（一因）であると感じています。科

学的、客観的な情報の入手がもっとし易くなると良いと思います。 

・色んな意見が聞けて良かったです。 

  ・意見交換の時間をもう少し欲しい。 

  ・会場が寒い。 


